明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 四川版 | 第702期 | 2025年9月27日

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

现代医学永远无法解决的谜题

被医院判死刑的我二十年来还好好的活着

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

我在医院住着都没有药可治了,癌症专家医生都说我活不了了,癌症专家医生都说我活不了了,医院下了四次病危通知给我丈夫,叫他把我弄回家想吃什么给我吃点。可我根本就吃不了任何东西。想到受拖累的丈夫和年幼的孩子,我也无可奈何。回到家中,想到快要离开这个人世间了。

于是自己和家人都诚心的念 "法轮大法好,真善忍好"。在 第三天,我就想解大便,其实很



久都没有吃进去任何东西了,哪有可排的?结果便出来的全是黑黑的腐肉——癌细胞,用粗铁丝都捣不烂。排后自己就想吃点东西了。就这样过几天就排一些癌细胞出来,只是一次比一次少。

就这样我诚心念"法轮大法好,真善忍好",大法师父就管我了,给我净化了身体,真的把我的命救回来了。

慈悲的李洪志师父给我净化 身体,给了我修大法的珍贵机 缘,感恩伟大师父的慈悲救度! 师父不仅救了我,也救了 我一家人!我的无神论观 念就被眼前的事实破除 了。

看见我一个被医院判 死刑的人活过来了,全家 人都万分的高兴,因此我 们全家人都认可大法的神 奇,相信师父的慈悲伟 大!二零零五年开始,我 终于可以学法炼功了,并 成为一名大法弟子。

直到现在二十年过去

了我还好好的活着,打破了现代 医学常识,解开了现代医学永远 无法解决的谜题。因祸得福,很 庆幸自己在中共残酷迫害中有幸 走入大法修炼!在这过程中,我 及家人也经历了中共邪党诽谤污 蔑大法、迫害修炼人的残酷,使 我们更坚信师父和大法。

在我们的大家族中还有几位 医生,都因我身上发生的奇迹, 相信大法,在大法中受益,有的 也走入大法中修炼。◇

理性思考

多问几个为什么?

文革时期,从上到下都在喊"打倒地富反坏右",让他们遗臭万年,永世不得翻身。那时候有几人不把这当作信条?可是十年后,那些地主、富农、所谓的反动派、右派人士统统平了反。而令人不齿的是一些在文革中疯狂迫害他人的红人们,却被中共作为替罪羊投入大牢或枪决。

文革中批判孔子时,全面灌输孔子的思想如何害人、却不许人们看到原文去自己分辨;今天,中共毁掉一切法轮功资料,严密封锁网络,不让人们自己去看看《转法轮》一书、自己做判断。

中共害怕法轮功学员讲真相,不就是怕谎言和暴行被揭穿吗? ◇

曝光四川省嘉州监狱对法轮功学员的迫害

【明慧网】嘉州监狱是四川省关押男性法轮功学员主要监狱,从二零零六年开始非法关押法轮功学员,已迫害致死、致伤多名法轮功学员。

根据明慧网报道不完全统计,截至二零二三年,嘉州监狱迫害死的学员达 26 人,还有一位法轮功学员的家属也被迫害致死,共 27 人。有的死于监狱;有的生命垂危,回家不久去世。

四川省遂宁市法轮功学员郑 世义因向村民传播法轮功真相, 77 岁高龄被中共非法判刑三年 半。他在狱中疑遭药物迫害,出 狱后不能自理,于二零二五年二 月二十二日含冤离世,终年 87 岁;其子郑德亮在狱中遭到狱警 及犯人的殴打、酷刑"上绳"的 折磨。

大竹县城北中学教师、法轮 功学员王海乾,于二零二零年十 二月被中共法院非法判刑七年 半,在嘉州监狱遭受迫害四年 多,出现直肠癌,狱方通知家属 办理保外就医,办理时间拖拖拉 拉超过八个月。王海乾回家后仅一 个月就含冤离世,终年60岁。

二零二二年十二月份,四川省 广播电视台主持人、30 岁的法轮功



▲酷刑示意图:毒打

学员庞勋被嘉州监狱活活打死。

法轮功学员邓维勇被枉判四年,在四川省嘉州监狱被打毒针致失忆、出现不能站立、脑梗、癫痫、糖尿病等16种疾病。

该监狱对学员长年实施酷刑 折磨,手段惨烈。该监狱使用各 种灭绝人性的流氓恶棍手段、酷 刑摧残,逼迫法轮功学员放弃个 人信仰,所谓"转化",口号是 "三天憔悴,一个星期崩溃,半 个月病床上睡,一个月地狱相 会"。"肉体上摧残你、拖垮 你,精神上折磨你,生活上饿死 你",致使不少法轮功学员被夺 去宝贵的生命。

狱警采用包括罚站、电棍电击、野蛮殴打、吃秒饭、"开摩托车"等酷刑折磨人,还包括打毒针等,此外还强制服刑人员长

时间劳作来获取利润。对被枉判 入狱的法轮功学员更是特管,不 准许互相之间交谈。

明慧週報

该监狱常年关押数百名学员。以下仅举数例:

二零二五年九月一日消息, 法轮功学员陈世贵遭嘉州监狱迫 害,情况危险。

成都市新都区时年 59 岁的 骆常勇被斑竹园派出所警察和新 都公安局政保科构陷,二零二四 年五月二十八日被新都区法院非 法开庭,六月二十日被枉判三年 六个月。

成都市法轮功学员刘嘉,曾 任中国平安保险有限公司成都寿 险分公司第三营业部资深经理。 二零二二年一月六日刘嘉开车到 彭州办事,被彭州市公安局刑侦 大队彭州市军乐派出所绑架、入 室抢劫,之后被非法判刑五年。 刘嘉于二零二四年七月被劫持到 四川乐山嘉州监狱。

二零二一年九月十三日,四 川省成都市温江区法轮功学员喻 开信在去邮局交信的路上,被恶 警绑架,后被枉判五年半。二零 二三年三月被劫持到嘉州监狱四 监区迫害。现被关押在嘉州监狱 二监区。◇

四川85岁老太唐素兰被所谓"逮捕"

【明慧网】丈夫、儿子被迫 害离世十多年,四川广安市邻水 县 85 岁法轮功学员唐素兰二零 二五年九月十一日被中共警察绑 架并告知所谓"逮捕",非法关 押在广安华蓥看守所。后得知她 长期被监视跟踪。

唐素兰和她全家六位亲人修炼法轮功,都遭受严重迫害:大儿子曹平被绑架毒打、冤判四年,在德阳监狱迫害至生命垂危,二零零三年六月二十八日被

 年送四川资中南木寺女子劳教所 迫害。

曹雪琴的儿子张配读高中时在学校讲法轮功真相而被老师在班上羞辱,要求写检讨,并被学校开除不准读书。国安警察李吉良等几人于二零零六年到唐素兰家非法抄家,张配维护外公外婆被李吉良几个警察按在地上施暴。由于从 10 岁饱受亲人们被迫害自己也受迫害,幼小的心灵饱受摧残,张配 21 岁含冤离开人世。◇